

Мировой опыт внедрения инновационных технологий

Делегация учёных Ставропольского государственного аграрного университета во главе с ректором Владимиром Трухачёвым приняла участие в III Евразийской научно-практической конференции, проходившей 30 января – 4 февраля в г. Вероне (Италия).

Главная ставка на этом форуме была сделана на высокоточное сельское хозяйство, участникам предстоит реализовать его в 2019-2028 гг. СТГАУ – в числе его координаторов. Агровуз направит все свои усилия на то, чтобы осуществить настоящий симбиоз науки и практики, образно говоря, чтобы «срастить техногенные датчики с живой структурой сельского хозяйства».

По мнению участников ставропольской делегации, совещание в Вероне станет важной отправной точкой для дальнейшего прорыва АПК – уже на основе цифровых технологий. Кстати, на вопрос «Что было наиболее ценным в поездке?» учёные Ставропольского госагроуниверситета ответили перечислением: «Перспективные идеи; бес-



ценный опыт коллег из стран ЕАЭС, и не только аграриев; полезное тесное общение со специалистами АПК и смежных отраслей; увиденные новинки, инновации в формате мировой сельскохозяйственной отрасли; установление новых связей для успешного сотрудничества».

– Получен чёткий импульс для того, чтобы ещё больше привнести в агросферу региона, причём не только со стороны нашего вузовского научного сообщества. Важ-

но в кооперации с другими участниками проекта выйти на стратегический уровень решения актуальных задач АПК России и других стран ЕАЭС. Завершающим этапом над Концепцией Евразийской межгосударственной программы по ускоренному развитию животноводства станет круглый стол в ЕЭК, который пройдёт в Москве 9 февраля этого года, – подытожил возглавивший данный проект академик РАН, профессор Владимир Трухачёв.